

Errata

Mehrfachbindungen zwischen Hauptgruppenelementen und Übergangsmetallen. XIII (J. Organometal. Chem., 284 (1985) 189–211)

Page 189: line 9 should read:

HEINRICH NÖTH, CH.K. NARULA

Page 209, line 40 should read:

Raumgruppen *Pbca* (Nr. 61): *a* 1221.0(3), *b* 1270.1(3), *c* 1995.7(5) pm;
 $\alpha = \beta = \gamma = 90^\circ$;

The crystal structure of cyclopentadienylberyllium chloride (J. Organomet. Chem., 282 (1985) 149–154)

Page 149: line 5 should read:

F. AKHTAR